



**Built to Lead**

立即發表：2017年1月3日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長提出《2017年州情咨文 (2017 STATE OF THE STATE)》的首個提案：  
對紐約州中產階級家庭免收大學學費

美國參議員伯尼·桑德斯 (Bernie Sanders) 和州長在拉瓜地亞社區學院  
(LaGuardia Community College) 共同發表本公告

美國首個在紐約州立大學 (State University of New York, SUNY) 和紐約市立大學  
(City University of New York, CUNY) 所有兩年制學院和四年制學院向年收入不超  
過 12.5 萬美元的紐約民眾免收大學學費的計畫

這個開創性的計畫規定紐約州公立大學免收學費、緩解學生貸款的沉重負擔、  
並讓更多紐約民眾踏上財務安全之途

新『精益求精獎學金計畫 (Excelsior Scholarships Program)』鼓勵更多學生按時  
畢業，從而幫助提高紐約州公立大學的畢業率

安德魯 M. 葛謨州長和來自佛蒙特州 (Vermont) 的美國參議員伯尼·桑德斯 (Bernie Sanders) 今日共同公佈了州長 2017 年議事日程的首份簽名提案：規定紐約州立大學和紐約市立大學所有兩年制學院和四年制學院向紐約州中產階級家庭免收大學學費。紐約州免費大學學位計畫『精益求精獎學金』在美國首開先河，並將幫助緩解學生債務的沉重壓力，與此同時讓成千上萬個頭腦聰明的青年學生實現接受更高教育的夢想。

根據這項開創性的提案，超過 94 萬個年收入不超過 12.5 萬美元的中產階級家庭和個人將有資格免費就讀紐約州所有公立大學。『精益求精獎學金』計畫將保障全州學生無論社會經濟地位如何，都有機會獲得優質教育和所需的技能以在全球經濟中取得成功。

「大學教育不是奢侈品，而是實現經濟流動性的絕對必需品，利用這些在美國首開先河的『精益求精獎學金』，我們提供機會讓來自紐約州各個地區的民眾取得成功，而不讓其承擔學生債務的沉重壓力，」葛謨州長表示。「紐約州正在對我們的重要資源做重要投資，民眾就是我們的重要資源，並幫助那些想改善生活並願意為此付出努力的民眾實現夢想和抱負。我有幸得到參議員桑德斯 (Sanders) 的支持，他率先讓大學負擔力成為一種權利，我知道自己可與他攜手促成此事，並讓紐

約州再次對全國起到示範作用。」

**美國參議員伯尼·桑德斯 (Bernie Sanders)** 表示，「如果美國想在競爭激烈的全球經濟中取得成功，我們就需要擁有全世界受到最好教育的勞動力。技術迅猛發展，並且大多數高薪工作要求更高程度的教育，因此，我們需要確保每個紐約民眾、每個佛蒙特州人以及每個美國人都獲得所需的教育，無論這些人的家庭收入高低。換言之，我們必須讓公立高校對我國中產階級和工薪階層免收學費。這正是葛謨州長在紐約州奮力爭取實現的願景，也是我強烈支持的事情。我建議紐約州立法機構人員批准這份至關重要的提案，從而為我國其他地區樹立榜樣。」

紐約州免費學位計畫『精益求精獎學金』規定參加該計畫的學生報名就讀紐約州立大學或紐約市立大學的兩年制全日制學院或四年制全日制學院。該計畫將透過補助計畫涵蓋年收入不超過 12.5 萬美元的中產階級家庭和個人。紐約州各地目前約有 80% 的家庭的年收入不超過 12.5 萬美元，約有 94 萬戶家庭有大學適齡子女適合參加該計畫。根據預計報名人數，該計畫一旦全面實施，每年將花費大約 1.63 億美元資金。

新計畫將用三年時間逐步實施，首先在 2017 年秋季面向年收入不超過 10 萬美元的紐約民眾實施，然後在 2018 年上調至 11 萬美元，在 2019 年再次上調至 12.5 萬美元。

學生債務持續激增，全國達到 1.2 萬億美元，作為第二大消費者債務來源超過了信用卡債務、汽車債務和房屋淨值貸款額度，該計畫將致力於讓學生和家庭能夠負擔得起大學費用。

該計畫將利用紐約州大量的援助計畫加以實施。學費援助計畫 (Tuition Assistance Program, TAP) 目前提供將近 10 億美元補助金給全州各地的大學生，美國共有兩個州提供這類補貼，紐約州正是其中之一。根據該計畫的規定，符合資格的學生仍可領取學費援助計畫補貼金和各種適用的聯邦政府補貼金。額外的州政府資金將用於為即將入學的大學生以及符合條件的在讀大學生支付剩餘學費。

紐約州免費學位計畫還用於激勵學生按時從大學畢業。2013 年，紐約州四年制公立大學和兩年制公立學院分別僅有 38.7% 和 8.5% 的學生按時取得學位。此外，在 2015 年，紐約州的人均學生貸款債務金額為 29,320 美元。

紐約州立大學和紐約市立大學攻讀本科學位的年度平均學費是 6,470 - 6,330 美元，攻讀專科學位的年度平均學費是 4,350 - 4,800 美元，學生在學校花費的時間越長，債務水平就越高。紐約州免費學位計畫強制規定學生報名就讀全日制大學來提高畢業率，並鼓勵更多學生在二至四年內按時畢業以緩解沉重的學生債務負擔。

紐約州還是美國唯一一個提供按需求評定的貸款減免權計畫的州，該計畫提供獎學金給紐約州大學畢業生，而不考慮其學位或職業。州長設立的『獨立自強貸款寬免

(Get on Your Feet Loan Forgiveness)』計畫為紐約州近期的大學畢業生提供多達 2 年的學生貸款寬免。該計畫與紐約州新『精益求精獎學金計畫』相結合，確保紐約州繼續在大學負擔力方面保持領先地位。

大學學位對增強賺錢能力而言是必不可少的。研究表明，有本科學位的人的終生收入將比沒有大學學位的人平均高 **66%** 左右。那些有專科學位的人的收入預計比有高中文憑的人高 **24%** 左右。此外，大學教育正日漸成為必需品，而非奢侈品。根據紐約州勞動部的預測，紐約州截至 **2024** 年將有大約 **350** 萬份工作要求專科學位或更高學位。伴隨全球經濟格局持續改變，投資於高素質、高教育水平的勞動力隊伍變得前所未有地重要。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418